

在新型药物中间体、黄河流域污染治理与修复、生物发酵提纯等产业取得显著成绩

# 我市3人入选中原科技创业领军人才

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市科技局获悉,近日,省科技厅下发了《2021年度中原英才计划(育才系列)省科技厅遴选平台初评结果公示》,市科技局推荐的我市李尚、党永富、郭彦超3名优秀人才成功入选中原科技创业领军人才,填补了我市在此项领域的空白。

中原科技创业领军人才是省委组

织部、省科技厅、省财政厅等九部门面向我省科技型企业,重点扶持运用自主知识产权(或核心技术)创建科技企业的科技人才,培养造就具有创新精神的企业家的重要举措。李尚、党永富、郭彦超3名优秀人才的成功入选,标志着我市在新型药物中间体、黄河流域污染治理与修复、生物发酵提纯等产业的科技创新取得了显著成绩。

近年来,市科技局坚持项目统筹和创新创业载体建设相结合,不断优化人才创新创业环境,积极引进高端人才和团队,加强科技型企业经营管理人才队伍建设,引导科技人员到经济社会发展一线创新创业,有效强化了人才在创新中的核心地位,加快了科技成果转移、转化和产业化,为我市社会经济高质量发展提供了有力的科技人才支撑。③5

## 越调《老子》亮相省优秀舞台艺术作品展演

填补老子在历史上艺术形象空白

□记者 杜林波 文/图

本报讯 近日,越调《老子》作为庆祝中国共产党成立100周年——“百年百场”河南省优秀舞台艺术作品展演剧目,在河南省儿童影剧院上演。越调名家申小梅携河南省越调艺术保护传承中心的艺术家们,为省会郑州观众奉献了一场越调饕餮盛宴,观众被优美的越调唱腔、仙风道骨的老子形象所折服。

该剧由著名剧作家、国家一级编剧孟华创编,国家一级导演李利宏、陈新丰执导,以老子撰写《道德经》的故事为主线,讲述了一代圣贤的传奇人生,填补了老子在历史上艺术形象的空白。

该剧结构紧凑,戏剧冲突强烈,突出老子淡泊名利、“圣人无常心,以百姓心为心”的形象。更难能可贵的是,全剧还结合故事情节巧妙地表达了老子“上善若水”“无为而治”等深邃的哲学思想,为全剧增色不少,是一场冲击视觉和净化心灵的戏剧盛典。

据了解,“百年百场”河南省优秀舞台艺术作品展演由中共河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅共同主办,100场优秀剧目于5月至7月在线上线下同步推出。



越调《老子》剧照

传部、河南省文化和旅游厅共同主办,100场优秀剧目于5月至7月在线上线下同步推出。

此次展演的剧目主要选自文化和旅游部“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”百年百部

作品、中宣部“五个一工程”奖、中国艺术节大奖、文华大奖、国家舞台艺术精品工程剧目、全国优秀保留剧目、国家艺术基金资助剧目等获奖、资助剧目,艺术门类齐全,是河南省舞台艺术创作成果的集中展现。②15

中心城区沿街建筑物二楼以上户外广告牌专项整治行动初见成效

## 已拆除违规广告牌289个

□记者 彭慧 文/图

本报讯 为进一步巩固创建成果,改善市容环境,规范户外广告设置,消除安全隐患,连日来,通过前期摸底排查,市城管局全面开展中心城区沿街建筑物二楼以上户外广告牌专项整治行动。

7月13日,记者在中心城区汉阳路与七一路交叉口处看到,城管执法人员正在对沿街二楼违规户外广告牌进行依法拆除。由于违规广告牌大多采用钢结构加铝塑板材质且设置在高处,拆除难度较大。执法人员只能乘坐升降器械,对广告牌先逐步切割分解,再小心运至地面。

“在此次专项整治行动中,我们先发动商户和群众进行自拆,对于难度系数大的,租赁吊车雇专业人员配合

拆除,对于拒不配合的商户,依法强制予以拆除。截至目前,已拆除违规门头64个,进一步消除了安全隐患,给市民提供安全、有序、优美的市容环境。”荷花办事处城管中队中队长刘景峰介绍。

据悉,自7月3日起,市智慧城管综合运行中心组织信息采集队伍,对中心城区的违规广告牌提前进行了全方位摸排,492个违规牌匾限期整改通知已全部下发到位,目前已拆除违规广告牌289个。

市城管办督查人员马晓雷表示,下一步,督查组将继续按照日汇总、周



通报的督查方式进行跟踪问效,争取本月底前,全部完成二楼以上违规户外广告牌的综合整治。②8

新华网“正能量传播+”6月榜单揭晓

## 周口日报新华号获第三

□记者 李哲

本报讯 7月6日,新华网“正能量传播+”6月榜单揭晓,周口日报新华号以14245.2的互动指数,位列6月互动榜第三名。此前,周口日报新华号荣获“正能量传播+”2月传播力榜单第六名。

自入驻新华网客户端新华号以来,截至目前,周口日报新华号共发布1157篇内容,收获阅读量累计超1亿,两次入围新华网“正能量传播+”榜单。

6月的月度正能量互动榜位列前三名的分别是:“光明融媒”,互动值为16244.1;“人民交通网”,互动值为15150.9;“周口日报”,互动值为14245.2。

据了解,新华网“正能量传播+”活动自今年2月启动以来,吸引个人、机构及媒体等正能量传播者参与,共发布正能量传播内容数千篇,全网总浏览量破亿。②8

暴雨突袭我市

## 未来几日仍是大雨天气

□记者 孙靖

本报讯 自7月14日夜间至15日,一场暴雨突袭我市,强降雨中心覆盖了整个中心城区,局部出现大暴雨。15日,记者从市气象台获悉,7月14日20时至15日15时,全市乡镇雨量站中,累积雨量在100毫米以上的有40个,最大雨量出现在淮阳区冯塘站,为194.3毫米。具体来看,项城169.8毫米、沈丘146毫米、商水107.8毫米、郸城105.7毫米、川汇区99.2毫米、黄泛区82.7毫米、鹿邑53.7毫米、西华46.9毫米、淮阳32.8毫米、扶沟25.3毫米、太康7.9毫米。

从最新天气预报来看,未来几日,我市仍是大雨天气。

具体天气预报如下:

15日夜里到16日,阴天有大到暴雨,局部大暴雨并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气,东南风3级左右,气温24℃~30℃;17日,阴天有大雨,部分地区暴雨,局部地区大暴雨并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气,西南风3级左右,气温24℃~29℃;18日,阴天有大雨,部分地区暴雨,局部地区大暴雨并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气,西南风3级左右,气温23℃~28℃;19日,阵雨转多云,东南风3级左右,气温23℃~29℃。③8